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ATA n° 03/2025
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Dengue; Outros Assuntos 

sobre a Dengue relata que a
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m’T# Antonio no
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'' 3563 8002

Aos trinta e urn dias de marpo de dois mil e vinte cinco, com inicio as quinze 

boras, na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os 

conselheiros municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos 

trabalhos, a presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: 
do Relatorio Anual de Gestao; Apreciapao da PAS 2026; 

do Diagnostico de Saude do Trabalhador; Apreciapao da 

Interfederativa de Indicadores; 

Cristiane inicia a reuniao falando

Secretaria Municipal de Saude recebeu urn alerta da Regional de Saude, 

informando que em municipios da regiao ja houve a constatapao do virus da 

Dengue tipo 3, trazendo um cenario preocupante, ja que mesmo com todos os 

esforpos das equipes da dengue, o numero de focos de larvas e a presenpa de 

mosquitos e constante, Cristiane explana que o indice de infestapao do 

municipio esta em 0,3 e o limite e 1,0, tambem traz a informapao que houve 

confirmapao em municipios vizinhos de casos para chikungunya, ressalta que 

diante do cenario epidemiologico e das orientapdes, sera retomado o trabalho 

do Comite da Dengue no municipio para a articulapao entre os setores e a 

comunidade, destacando que o Plano de Contingencia Municipal de 

Arboviroses sera revisado levando em considerapao o nivel dois de apdes, 

Cristiane relata que a equipe de endemias ja tern programado atividades 

educativas nas escolas municipais para os prdximos dias, Cristiane informa a 

importancia dos conselheiros levarem essas informapdes para a comunidade, 

atraves das instituipdes e seguimentos que representam. Conselheira Neusa 

informa sobre o evento que esta sendo organizado para as mulheres 

agricultoras, ressaltando a importancia de uma atividade educativa sobre a

sasghotmail.com


Dengue nas comunidades do interior. Seguindo na mesmo pauta Cristiane 

explana videos que demostram focos de larvas no municipio e destaca o 

trabalho que vem sendo realizado com a utilizaqao de Drone para atingir os 

locais de diffcil acesso, como edificios altos. Seguindo Cristiane apresenta a 
proxima Pauta Relatorio Anual de Gestao, apresentando aos conselheiros os 

dados contidos no documento e citando a importancia do instrumento, 

pontuando os dados mais relevantes do relatorio, seguindo informa que o 
orgamento disponibilizado para os gastos com a pasta da saude pela 

administraqao municipal no ano de 2024 foi de 20,06% dos recursos 

financeiros livres, lembra que o preconizado e de 15% de destinaqao dos 

recursos livres devem ser investidos em saude. Diante da explanagao e apos 

apreciagao o CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA RAG - 

RELATORIO ANUAL DE GESTAO DE 2024. Seguindo Cristiane traz a plenaria 

os dados da Pactuagao Interfederativa informando aos conselheiros os 

indicadores e ressaltando a importancia dos dados que constam na pactuagao. 

Apos explanagao o CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA A 

PACTUAQAO INTERFEDERATIVA 2025. Em seguida Marisa apresenta o 

Diagnostico de Saude do Trabalhador, explana aos conselheiros que o 

documento se refere aos resultados e registros referentes a acidentes e agoes 

da vigilancia em Saude relacionadas a saude dos trabalhadores no territorio, 

apos apreciagao O CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA O 

DIAGNOSTICO DE SAUDE DO TRABLAHADOR DO ANO DE 2024. 
Conselheira Neusa Pergunta sobre a distribuigao de Sacolas para coleta de lixo 

reciclavel nas comunidades do interior do municipio, Cristiane explica que o 

municipio nao recebeu o material e que sera realizada uma programagao para 

a entrega quando o municipio receber o material. Em seguida Cristiane 

apresenta a PAS 2026, explica que recentemente receberam a orientagao da 

Regional de Saude para que a Programagao Anual de Saude para o ano de 

2026 tendo como base o Plano Municipal de Saude Vigente de 2025, levando 

em consideragao que na construgao do novo Plano Municipal de Saude este 

instrumento podera ser atualizado em suas agoes, atividades e servigos que 

serao executados para alcangar as metas estabelecidas, desta forma em 

seguida, O CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA A PAS- 

PROGRAMAQAO ANUAL DE SAUDE 2026. Sem nada mais a constar 

encerrasse esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, Secretaria



Executiva do Conselho Municipal de Saude e demais presentes apos lida e 

aprovada.
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